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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σε εφαρμογή από την Τρίτη 15 Οκτωβρίου οι νέες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην 

Κοινότητα Επταλόφου 

Π. Ταγκαλής: «Συνθήκες ασφάλειας και βελτίωση της καθημερινότητας της περιοχής»  

 

Σε εφαρμογή τίθενται από την Τρίτη, 15 Οκτωβρίου 2024, οι νέες κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις της Κοινότητας Επταλόφου, οι οποίες αναμένεται να δώσουν λύση σε 

σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζει στον τομέα της καθημερινότητας η περιοχή.  

Πιο συγκεκριμένα, η Διεύθυνση Υποδομών και Συντηρήσεων του Δήμου Δελφών 

τοποθέτησε τη νέα σήμανση που θα ρυθμίζει την κυκλοφορία στη Δημοτική Κοινότητα 

Επταλόφου, της Δημοτικής Ενότητας Παρνασσού, η εφαρμογή της οποίας θα ξεκινήσει 

από το πρωί της Τρίτης, 15 Οκτωβρίου. Υπενθυμίζεται ότι, η εξέλιξη αποτελεί συνέχεια 

μιας μακράς διαδικασίας, η οποία ξεκίνησε από την Τεχνική Έκθεση της Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών του Δήμου Δελφών, ακολούθησαν οι σχετικές αποφάσεις της Κοινότητας, της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, του Δημοτικού Συμβουλίου και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας, για να δημοσιευτεί, τέλος, στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως 

η έγκριση της κυκλοφοριακής μελέτης.  

Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις αφορούν στο δρόμο που αναπτύσσεται μεταξύ της δυτικής 

εισόδου της κοινότητας (από Αράχωβα) και της βόρειας εισόδου του οικισμού στο ύψος 

του Δημοτικού Parking, καθώς και του χώρου πλησίον του δημοτικού Σχολείου. Οι νέες 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις (μονοδρομήσεις, σημάνσεις κ.α.) θα λύσουν σημαντικά 

προβλήματα του κεντρικού δρόμου της Κοινότητας Επταλόφου, ο οποίος δέχεται μεγάλο 

φόρτο κυκλοφορίας οχημάτων και τουριστικών λεωφορείων, διότι η Κοινότητα είναι 

χειμερινός προορισμός υψηλής επισκεψιμότητας. 

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Παρνασσού κ. Αθανάσιος Αδαμάκος, ευχαριστεί τη Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών που δρομολόγησε το έργο, καθώς και τη Δ/νση Υποδομών και Συντηρήσεων που 

ενεπλάκη στο τελευταίο στάδιο της διαδικασίας με την τοποθέτηση της σήμανσης, 

δηλώνοντας: «Οι νέες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις δημιουργούν τις συνθήκες για την ομαλή 

και κυρίως για την πιο ασφαλή κυκλοφορία οχημάτων και πεζών εντός της Κοινότητας. 

Παράλληλα όμως, αυτό συνεπάγεται και συνολική βελτίωση της εικόνας της περιοχής, αφού 

εκτός από τους κατοίκους και τους επαγγελματίες, δέκτες των θετικών συνεπειών των 

ρυθμίσεων θα γίνουν και οι επισκέπτες της, οι δια της αφήγησης καλύτεροι διαφημιστές 

του τόπου μας δηλαδή».  


